

KIS HIRADÓ



1979. október 15.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

Az Országos Széchényi Könyvtár igazgatósága pályázatot hirdet az 1979. évi Keresztury-jutalomra. /Keresztury Dezsőnek az OSZK dolgozói javára tett adományáról szóló tájékoztatás az OSZK Híradó 1978. évi számának 62. lapján jelent meg./

Pályázhatnak a könyvtár állandó munkatársai a tudomány, elsősorban a társadalmi tudományok területén, munkaköri feladataikon kívül eső teljesítményükkel /könyv, tanulmány, forrásközlés, bibliográfia/.

Pályázní egyéni alkotásokkal lehet, de kivételesen társszerzők, illetve szerzői együttesek művei is benyújthatók.

A pályamunkák megkívtánt terjedelme három szerzői iv. Az 1979. évi pályázaton 1977-1979-ben elkészült munkákkal lehet részt venni, függetlenül attól, hogy azok publikálásra kerültek, vagy kerülnek.

Pályatételeket az igazgatóság ebben az évben sem hirdet meg.

A pályázatra beérkezett művek lektoráltatásáról a könyvtár Tudományos és Közművelődési Bizottsága gondoskodik, a főigazgató elnökletével működő bíráló-bizottság pedig a szakvélemények figyelembevételével jutalmazza a két legjobb munkát.

A két jutalom együttes összege 14 000 forint, amely azonban a bírálóbizottság határozata szerint növelhető vagy csökkenthető.

Pályázatként az elbírálandó mű kéziratának egy — nem névvel, hanem jelíggel jelzett — példányát kell a tudományos titkárhoz /Dr. Németh Mária, Múzeum u. 3. II. em. Színháztörténeti Tár/ 1980. május 1-ig benyújtani.

Budapest, 1979. október 1.

Igazgatóság

SZERVEZETI VÁLTOZÁSOK

1979. október 1-i hatállyal

- A Nemzetközi Csereszolgálat a IV. főosztály keretéből az I. főosztály keretébe került
- a Könyvtárak Központi Nyilvántartásának teljes ügyköre a III. főosztályról a IV. főosztály feladatkörébe ment át
- az MNB Szerkesztőség Hungarika-csoportjából a III. főosztályon belül Információs Osztály elnevezéssel új szervezeti egység létesült. Az osztály vezetője: Mohor Jenő.

EGYSÉGES MUNKAREND BEVEZETÉSE

1. A dolgozók az 1979. október 8. napjával kezdődő héttől kéthetenként egyazon szombaton dolgoznak, illetve veszik igénybe a szabad szombatot.
2. 1979-ben a paratlan hetek szombatján — első alkalommal október 13-án — kell dolgozni teljes létszámban.
3. A dolgozók szabad szombatja először október 20-án lesz, majd ezt követően kéthetenként /1979-ben a páros hetekre esik/.
4. Az új szombati munkarend következtében két egymást követő szombaton — október 6-án és 13-án — dolgoznak azok, akik az eddig érvényes beosztás szerint páratlan héten vették igénybe a szabad szombatot.
5. A fentiek alól kivételt képeznek az olvasó- és tájékoztató, kutató-szolgálatot nyújtó tárak, különgyűjtemények és ezekkel összefüggő szolgáltatást adó szervezeti egységek meghatározott létszámban.

1979/5

KÉRDEZTÉK

az információs jelentésekben

Kinek kell téríteni az üzemi étkeztetés, a vállalati üdültetés és a gyermekintézmények megnövekedett költségeit?

Üzemétkeztetés

A rendelet nem teszi lehetővé, hogy a 25%-os nyersanyagköltség-növekedést a gazdálkodó egységek, az intézmények átvállalhassák. Az élelmiszer-nyersanyagok költségnövekedése teljes egészében a dolgozókat terheli.

A kereskedelmi vendéglátóipari vállalatok által működtetett üzemi konyhák esetében a kereskedelmi vállalatok felügyeleti szervei szabják meg — a 25%-os nyersanyagköltség növekedésén belül — a szükséges normamelés mértékét.

A vállalatok által üzemeltetett üzemi konyhák esetében a normaemelés mértékéről a gazdálkodó szervek maguk döntenek, a testületek hagyják jóvá, amelyeket a kollektív szerződésben rögzíteni kell. A vállalatok tehát csak az élelmiszer-nyersanyagköltség növekedését háríthatják át a dolgozókra, a rezsiköltségek növekedését /elektromos áram, gáz, szállítási költségek stb./ a jóléti és kulturális alap terhére kell elszámolni.

Üdülés

Az üdültetés költségei a SZOT-üdülőben — az élelmiszerárak, az energiaárak és az épületkarbantartáshoz, -felújításhoz szükséges anyagok áremelkedése miatt — növekedtek.

A SZOT-üdülőbe beutaltakra csak azokat a költségeket lehet áthárítani, amelyeket részükre a jövedelemnövelő intézkedésekkel megtérítettek, ezért a beutalt dolgozók térítése 1980. január 1-től növekszik.

A vállalati üdülők esetében is 1980. január 1-től érvényes a beutalt dolgozók térítési díjának emelése. 1979. évben az árváltozás teljes hatása a vállalati jóléti-kulturális, szociális keretet terheli.

Gyermekintézmények

A gyermekintézményeknél /óvodák, bölcsődék, napközök stb./ a keresettől és a gyermekek számától függően 1979. szeptember 1-től növekszik a szülők által fizetett térítési díj.

NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK

Az Észak-Rajna Westfália-i Könyvtárosképző Intézet /Köln/ 18 hallgatóból és 2 tanárból álló delegációja tartózkodik október 13-tól 18-ig hazánkban, ez alatt látogatást tesznek a Nemzeti Könyvtárban és a KMK-ban. Szakmai programjukat a KMK szervezi.

MEGHÍVÓ

Az MKE Könyv- és Könyvtörténeti Bizottsága október folyamán a következő összejöveteleket tartja:

október 19-én, pénteken du. 14^h

BUNKE, Horst a lipcsei Deutsche Bücherei tud. munkatársa:

A Deutsche Bücherei /vetített képekkel/
A német nyelvű előadást tolmácsolják.

október 25-én, csütörtökön du. 14 *30

dr. Tóth Béla tanár
Debrecen könyvtári kultúrája a 18. században,
Különös tekintettel Maróthi György tevékenységére

Az előadások helye az Országos Széchényi Könyvtár Diszterme /Bp. VIII., Pollack Mihály tér 10. I. em./

X

Látogatás a Budapesti Művelődési Központba

Intézményünk KISZ-vezetősége látogatást szervez a nemrég átadott Budapesti Művelődési Központba /Bp. XI., Szakasits Arpad ut 55./ . Az épületben megnézhethetjük a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár új 3. számú főkönyvtárát, valamint a művelődési ház helyiségeit.
Találkozás: 1979. október 29-én 17 h-kor az OSZK főépületének bejáratánál.

XX

Az Országos Széchényi Könyvtár Vegyeskara fellép

1979. október 20-án, szombaton 18 órakor a Bárdos Lajos 80. születésnapja tiszteletére rendezett ünnepi kórushangversenyen a CSIII Színháztermében /Bp. XX., Nagy Győri I. u. 4-6/.

A hangverseny helyszíne megközelíthető a Boráros tértől 23-as autóbusszal a pesterzsébeti Kossuth térig. A belépés díjtalan.

KÉRDÉS

A könyvtár dolgozóinak derékhadát alkotó 50-60 év közötti kartásnők és kartársak közül bizonyára többeket érdekel, mit is jelent az, hogy valaki belépett abba a bizonyos "védett" korba. Nagyon hálás lennék, ha a Bér- és Munkügyi osztály szakemberei felvilágosítanák a Kis Híradóban az érdekelteket, jelent-e valamilyen "előnyt" a betöltött 50., illetve 55. életév.

Egy 55 éves kartárs

A választ következő számunkban közöljük!

BELSŐ PÁLYÁZAT

II. főosztály — Olvasó- és Tájékoztató Szolgálat

Betöltendő munkakör:

A betűrendes katalógus területén történő tájékoztatás és az olvasók beírása. A "gyorsreferenz"-katalógus céduláinak rendezése, beosztása; egyéb tájékoztatási segédletek készítése, fejlesztése; a munkakörrel kapcsolatos adminisztratív munkák ellátása; szükség esetén helyettesítés vagy szombat délutáni ügyelet az általános olvasóban.

Feltétel:

Szakalkalmazott I. vagy II. besorolás, több éves gyakorlat az OSZK-ban; az emberekkel való foglalkozáshoz szükséges adottság.

Írásbeli jelentkezést 1979. október 20-ig a Személyzeti Osztályra lehet leadni.

A KÖNYVTÁRTUDOMÁNYI SZAKKÖNYVTÁR ÚJ SZERZEMÉNYEIBŐL

Mezsdunarodnűj szimpozium prepodavatelej po informacionnoj teorii i praktike. /Szbornik raszsirennűh tezisov dokladov./ 17-19 janvarja 1978 g., Moszkva. /Izd./ Mezsnarodnűj centr naucsnoj i tehniczeszkov infomacii, Moszkva. Moszkva, 1978. 116 p. 21 cm.

3-7266

Kongresszusi jelentés -nemzetközi
Könyvtárosképzés -felsőfoku
Nemzetközi tájékoztatási rendszer
Továbbképzés
Szovjetunió, Moszkva

Regeln für die alphabetische Katalogisierung. RAK. (Red. Bearb. Irmgard Bouvier.) Wiesbaden, Reichert Verl., 1977. 418 p. 28 cm.

4-5938

Címleírási szabályzat
Szabvány -könyvtári, dokumentációs

A tudományos kutatás és fejlesztés statisztikája. [Közread. a] Központi Statisztikai Hivatal. Bp. 1979. 82 p. 24 cm. /Statisztikai fogalmak./

3-7373

Szakirodalom -statisztikai
Terminológia
Tudományos kutatás

Organizace vedeckovyzkumnych praci v oblasti knihovnictvi a bibliografia. Sbornik referatu a koreferatu ze sovetsko-ceskoslovenského semináře konaného v Praze 6-8. dubna 1976. [Vyd.] Státní knihovna CsR, sektor vyzkumu a metodiky knihovnictvi, [Praha]. Praha, 1978. 149 p. 21 cm.

2-6637

Kongresszusi jelentés -nemzetközi
Könyvtártudományi, informatikai kutatás
Tudományszervezés

SZT SZEVI 1362-78

A cirill abc betűinek a latin abc betűivel végzett transzliterálását meghatározó szabályok. KGST szabvány. = Az NIMIR normatív-műszaki dokumentumai. 5. r. Bp. 1979. 27-32. p.

I. KGST

4-6004, 4-5999, 4-6000

Nemzetközi tájékoztatási rendszer
Szabvány -könyvtári, dokumentációs
Transzliteráció